
 

 

 

 

 

 

 鳳祭で発表したリズムダンス６チームのＤＶＤを 

信越放送テレビ局の企画事業部へお届けし、審査し 

ていただいたところ、複数の応募チームの中から本 

校１年５組が長野県代表として全国大会出場の切符 

を得ることができました。 

 １２月２７日、マイナビ BLITZ 赤坂にて「ササｯ 

キーズ」が披露してきます。 

  

  

 前回の「五中だより」から 1 か月以上が経過し、多くの部活動で新人大会が行われ、地区予選を

勝ち抜いたり、夏に向けた課題を感じてきたりしています 

【野球部】 

 代表決定戦で東部中に０－３ 惜敗 

【テニス男子個人】 

 内川・倉島ペア ベスト８県大会へ 

【サッカー部】 

 予選リーグ２敗で惜敗 

【テニス女子個人】 

 後藤・芹沢ペア２位 県大会へ 

香山・山崎ペア３位 県大会へ 

【男子バスケ】 

 上小大会２位で東信大会へ 

 東信大会３位 

【テニス女子団体】 

 トーナメント２位 県大会へ 

 県大会ベスト８で惜敗 

【女子バスケ】 

 上小大会９位で惜敗 

【卓球男子団体】 

 総合８位 県大会へ 

【女子バレー】 

 上小大会６位で東信大会へ 

 東信大会予選リーグ４位で惜敗 

【卓球女子団体】 

 総合７位 県大会へ 

【剣道男子団体】 

 決勝トーナメント８位で惜敗 

【卓球男子個人】 

 塩沢侑大、柴田陽斗ベスト１６ 

【剣道男子個人】 

 邑田龍一さん 強化練習会へ 

【柔道女子団体】 

 総合２位 

【剣道女子団体】 

 決勝トーナメント４位 強化練習会へ 

【柔道女子個人】 

 中村美結２位 西川星花３位 

【剣道女子個人】 

 権田はるのさん 強化練習会へ 

 

 

【11 月の予定】 

 20 日(水) ２学期期末テスト、総合テスト④ 

      給食費振替日 

 22 日(木) ２学期期末テスト 

 25 日(月) 教育相談① 

 26 日(火) 生徒会選挙、立会演説会、投票 

 27 日(水) 校長講話、教育相談②、集金日 

 28 日(木) 教育相談③、歯科検診 

 29 日(金) 教育相談④ 

 

五中だより 鳳 ＮＯ７ 

令和元年(2019 年)   11 月 18 日 

上田市立第五中学校 TEL 22-3076 

 〒386-0003  上田市上野４４１ 

    文責：教頭 藤澤 勝彦 

スクールカウンセラー 

佐藤 未幸先生の来校予定 

11 月 19 日 

12 月３日、17 日 

１月 21 日 

申し込みは、新海先生まで 



Ａ Ｂ Ｃ Ｄ A+B C+D 合計 A+B C+D A+B C+D

1 授業開始３分前に着席し、授業の準備をしている。 97 265 80 6 362 86 448 81% 19% 84% 16%

2
授業中は先生や友達の話を真剣に聞いたりノートをていねいに
取ったりしている。 204 203 32 8 407 40 447 91% 9% 89% 11%

3 宿題や提出ノートは毎日提出している。 205 167 54 17 372 71 443 84% 16% 83% 17%

4 先生方は、チャイムとともに教室に来ている。 80 278 80 8 358 88 446 80% 20% 75% 25%

5 先生方の授業はわかりやすい。 142 262 35 7 404 42 446 91% 9% 88% 12%

6 授業では、自分の考えなどを書く場面がある。 155 230 51 8 385 59 444 87% 13% 85% 15%

7 授業では、友達と考えを話し合う場面がある。 148 241 46 7 389 53 442 88% 12% 83% 17%

8 学校での生活は楽しい。 241 152 39 14 393 53 446 88% 12% 87% 13%

9 さわやかなあいさつができている。 193 190 52 10 383 62 445 86% 14% 85% 15%

10 時間を守った生活ができている。 133 268 40 4 401 44 445 90% 10% 91% 9%

11 友達の気持ちを考えた行動をしている。 181 237 24 3 418 27 445 94% 6% 94% 6%

12 服装を整え、生活の決まりを守って生活している。 268 158 17 2 426 19 445 96% 4% 96% 4%

13
無言清掃や給食当番など，自分の分担に責任を持って取り組んで
いる。

257 165 19 4 422 23 445 95% 5% 92% 8%

14 生徒会活動や学校行事に積極的に参加している。 217 186 35 5 403 40 443 91% 9% 92% 8%

15 部活動(またはそれにかわるもの)に意欲的に取り組んでいる。 288 96 23 23 384 46 430 89% 11% 83% 17%

16 悩みなどの相談に乗ってくれる先生がいる。 155 195 67 25 350 92 442 79% 21% 82% 18%

17 先生方は、生活の３重点を意識して生活している。 146 237 51 7 383 58 441 87% 13% 83% 17%

18 学校は、命の大切さや社会のルールを教えてくれる。 204 191 42 5 395 47 442 89% 11% 86% 14%

391 53 平均 88% 12% 87% 13%
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 前期学校評価の結果（生徒用）を載せます。結果は、概ね良いとの評価をいただきましたが、更に改

善が必要との結果を真摯に受けとめ、今後の学校づくりを進めてまいります。さらに、ご理解とご協力

をよろしくお願いいたします。なお、「教育に関するアンケート」保護者用、教職員用は学校ホームペ

ーからご覧いただければ幸いです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○昨年度後期の割合と比較して、ほぼ同じかＡ＋Ｂの割合が増えている。また、Ａ＋Ｂの割合が総じて

高く、本校の生徒が良い状況で学校生活に取り組んでいる様子がうかがえる。 

○そのような中で、項目１については昨年度後期と比較してＡ＋Ｂの割合がやや減少している。 

○項目１６が他の項目と比べてやや数字が低い傾向にあり、昨年度後期と比較してＡ＋Ｂの割合も減少

している、この点については我々教員集団がきちんと検証し後期に努力しなければならないと思われる。 

○昨年度より、体罰については記述する方式に変更したが、この点に関して生徒の記述は無かった。 


